الفرض2 في اللغة العربية  الفصل3        س1م    

النص:
          إن ظاهرة الإحتباس الحراري جديدة على المجتمع البشري؛ وإن لم تكن جديدة على كوكب الأرض ، حيث طفت على السطح بقوة منذ بداية التسعينيات، وذلك عندما أصدرت الهيئة الحكومية الدولية للتغير المناخي التابعة للأمم المتحدة تقريرا رسميا يشير إلى ارتفاع درجة حرارة الأرض بشكل متنام وهذا يشكل خطرا بالغا على مستقبل البشرية.
         إن الإحتباس الحراري هذا ناتج عن ممارسات الإنسان السيئة، وأبرزها إزالة الغابات، والمناطق الخضراء، وتلويث البحار والمحيطات، والاسراف في حرق النفط، وانبعاث الغازات الضارة من المصانع المنتشرة على سطح كوكبنا.  
كتاب اللغة العربية، س1م، ص: 255
الأسئـــــلة:
أ البناء الفكــري(6نقاط)
1 ـ منذ متى بدأت ظاهرة الاحتباس الحراري ؟ 
2 ـ كيف يمكن مقاومة هذه لظاهرة؟
5 ـ .اشرح واحدة مما يلي ، ثم أدخلها في جملة من تعبيرك : الاحتباس الحراري ـ طفت ـ متنام
ب ـ البناء اللغوي:(4 نقاط)
1 ـ  اعرب ماتحته خط في النص.
3 ـ (تقريرا) مفعول به، عين فعله وفاعله.  
4 ـ (إن الإحتباس الحراري، هذا، ناتج)) اشكل أواخركلمات هذه الجملة     
5 ـ استبدل إن بكان أو إحدى أخواتها المناسبة، وأعد تشكيل الجملة من جديد
ج ـ البناء الفني(2نقاط) 
مانوع النص؟  وما هوأسلوبه

الوضعية الإدماجية:(8 نقاط)
أكتب فقرة في شكل مقالة، لاتقل عن8 أسطر، تدعو فيها إلى المحافظة على البيئة،من أجل  الحد من ظاهرة الاحتباس الحراري مستعملا: الأسلوب العلمي، البرهان والدليل.

  

